

О работе Совета отцов

Совет отцов Усть-Таркского района создан в 2016 г. в соответствии с постановлением Главы Усть-Таркского района. В его состав вошли 13 человек-представители всех муниципальных образований района. Председателем районного Совета отцов избран Колягин Евгений Николаевич – начальник отдела по работе с обращениями граждан, правового консультирования и юридической работы – Общественная приемная Главы района. Воспитывает двоих сыновей.

Направления деятельности Совета следующие:

- повышение роли ответственного отцовства в воспитании детей;
- объединение усилий отцов в укреплении института семьи и семейного образа жизни;
- организация содержательного и интересного досуга детей и подростков;
- взаимодействие с учреждениями дошкольного и школьного образования, а также с учреждениями профилактики правонарушений несовершеннолетних;
- профилактическая работа с детьми, имеющими девиантное поведение, и с их семьями.

С 2017 года в районе проводится работа по организации наставничества, разработано Положение о наставничестве. В настоящее время за 3 подростками закреплены 3 человека, являющихся членами районного Совета отцов. Работа с несовершеннолетними проводится в соответствии с утвержденными планами и включает в себя следующие мероприятия: посещение семей, беседы с родителями и подростками, организация досуга несовершеннолетних (привлечение ребят к занятиям спортом, посещение тренажерного зала), контроль за учебным процессом детей, взаимодействие со школой. Целенаправленная работа дает свои положительные результаты: улучшилось поведение подростков в школе и общественных местах, повысилась успеваемость, ребята принимают активное участие в общественной жизни класса и школы.